

Об утверждении формы акта ввода системы управления базы данных кредитных историй в эксплуатацию

Утративший силу

Постановление Правления Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций от 28 ноября 2008 года N 184. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 5 января 2009 года N 5472. Утратило силу постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 30 мая 2016 года № 142

Сноска. Утратило силу постановлением Правления Национального Банка РК от 30.05.2016 № 142 (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

В соответствии с пунктом 4 статьи 8-1 Закона Республики Казахстан от 6 июля 2004 года «О кредитных бюро и формировании кредитных историй в Республике Казахстан» Правление Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций (далее — Агентство) ПОСТАНОВЛЯЕТ :

- 1. Утвердить прилагаемый акт ввода системы управления базы данных кредитных историй в соответствии с приложением к настоящему постановлению.
- 2. Настоящее постановление вводится в действие по истечении четырнадцати дней со дня государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики К а з а х с т а н .
- 3. Департаменту надзора за субъектами страхового рынка и другими финансовыми организациями (Каракулова Д.Ш.):
- 1) совместно с Юридическим департаментом (Сарсенова Н.В.) принять меры к государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан настоящего постановления;
- 2) в десятидневный срок со дня государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан довести настоящее постановление до сведения кредитных бюро, Объединения юридических лиц «Ассоциация финансистов Казахстана».
- 4. Службе Председателя Агентства (А. Кенже) принять меры по опубликованию настоящего постановления в средствах массовой информации

Республики	ī.	Canavo	тан			
Республики Казахстан. 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложит						
_				ния воз	зложить на	
заместителя Председат		•	А.У.			
Председатель	Е. Бахм	-				
		«Согласовано»				
		Республики Казахстан				
	по инфо	•				
	Председа	атель	Есек	еев	К.Б.	
(подпись, дата, герв	 бовая печать)					
Утвержден						
постановлением	Правлени	Я				
Агентства Республики Казахстан						
по регулирон						
финансового				нсовн	ЫΧ	
организаци	-		1			
от 28 ноября 2008 года						
1						
Акт						
ввода системы управ	ления базы данны	х кредит	ных исто	рий		
в эксплуатацию кред		_	•	•		
-	именование креди		ono)			
(11a	именование креди	1111010 01	opo)			
место составления	дата	составле	R ИН			
В соответствии с	пунктом 4 статьи 8	-1 Закона	а Республи	іки Каз	ахстан от 6	
июля 2004 года "О кр	=		=			
Республике Казахстан"	_		_		-	
	государственного с					
финансового рынка и	• •	-				
имя, при	наличии	-		честв		

_

ocy	представител ществляющего реализа		•	тномоченного орг тики и государстве	
рег	улирование в сфере инф	орматизации	(указать должн	ость, фамилию, имя	я, при
на	личии	_	отчес	ство):	
				-) -	
					
_	_				
_	_				
	_				
					
_	_				
_,					
кот	орая составила настоя	ший акт ввол	ла системы уп	равления базы да	нных
	-		-	-	
крс	дитных историй в эксг				·
		(наименова	ание)		
	В работе комисс	сии участвун	от представит	ели кредитного б	бюро
(vĸ	азать должность, ф	амилию. и	мя. при нал	ичии - отчест	во):
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,	, r		-) -
					
_					
_					
_					
-, ,					, , , ,
_	TT 1				
	Информация относи				
инф	рормации с поставщика	іми информаї	ции, указанным	и в подпунктах 1)	и 2)
пун	кта 1 статьи 18 Закона:				
		Номер			
	Наименование	договора	Результат	Пояснения к	
No	поставщика	и дата	тестирования	результату	
	информации	заключения	Technologianisi	тестирования	
1	Банки				
-	Банки				
1.1					
2	Организации,				
2	осуществляющие				
	отдельные виды				
	банковских операций				
2.1					

• • •

	Индивидуальный предприниматель или					
	юридическое лицо,					
	реализующие товары и					
	услуги в кредит либо					
3	предоставляющие					
	отсрочки платежей,					
	систематизированные					
	признаки которых					
	определяются					
	Правительством					
	Республики Казахстан					
3.1						
4	Всего (количество)					
-	Организация информа		1			
1	сторий:					
	Описание системы	управления	базы ланны	х крелит	ных ист	าทหหั
- - -						
- - -	Результаты тестипова	тния информа	ашионного пп	опесса с	поставии	икам
- - -	Результаты тестирова					
- - -	Результаты тестирова формации, заключивши					
-						
-						
- - - - - -						
- - -						
-						
-						
— —						
- ИНС						
- - - - -						
- - - -						
-	рормации, заключивши	ими договор	о о предста	влении	информа	ции:
		ими договор	о о предста	влении	информа	ции:
—	рормации, заключивши	ими договор	о о предста	влении	информа	ции:
— ———————————————————————————————————	рормации, заключивши	ими договор	о о предста	влении	информа	ции:
- - - - - - -	рормации, заключивши	ими договор	о о предста	влении	информа	ции:
- - - - - - -	рормации, заключивши	ими договор	о о предста	влении	информа	ции:

Члены ко дата	кредитному бюро. миссии (фамилия, имя, при наличии - отчество, подпись и подписания):
государст рынка государствен	
Кредитн организации инф системы управ.	их кредитных историй в эксплуатацию. ым бюро предъявлены следующие документы, касающиеся пормационного процесса по формированию кредитных историй, пения базы данных кредитных историй и тестирования го процесса, которые приложены к акту комиссии:
информационног	орий и иных объектов, предназначенных для организации го процесса по формированию кредитных историй и установила, итное бюро к вводу системы управления готово/неготово
предоставлении	я проверила технические и иные документы, договоры о информации с поставщиками информации, указанными в и 2) пункта 1 статьи 18 Закона, кредитного бюро, обследовала его системы управления базы данных (наименование)

	Представ	ители к	редитного	бюро	(фамилия,	имя, при	наличии -
отчес	ство,	подпи	сь і	1	дата	подписан	:(кин
_							
-]	Руководител	ь кредит	гного бюр	о (фами	лия, имя, п	ри наличии	- отчество,
подп	ись	И	Д	ата	под	писания):
_							· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
						, , , , , , , , , , , , , , , , , , , 	

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан